
（旧さくら銀行）

６．退職給付関連

（１）退職給付債務残高

【単体】 （百万円）

13年３月末

退職給付債務残高 （Ａ） 581,938 

（割引率） (3.5%)

年金資産時価総額 （Ｂ） 357,633 

退職給付引当金 （Ｃ） 14,054 

前払年金費用 （Ｄ）  －  

会計基準変更時差異の未処理額 （Ｅ） 145,445 

未認識数理計算上の差異 （A－B－C＋D－E） 64,804 

（参考）【連結】 （百万円）

13年３月末

退職給付債務残高 （Ａ） 645,033 

年金資産時価総額 （Ｂ） 390,318 

退職給付引当金 （Ｃ） 31,716 

前払年金費用 （Ｄ） －   

会計基準変更時差異の未処理額 （Ｅ） 153,676 

未認識過去勤務債務（債務の減額） （Ｆ） △1,664 

未認識数理計算上の差異 （A－B－C＋D－E－F） 70,985 

（２）退職給付費用

【単体】 （百万円）

12年度

退職給付費用 53,630 

勤務費用 14,425 

利息費用 19,813 

期待運用収益 △ 19,722 

会計基準変更時差異処理額（５年均等償却） 36,361 

その他 2,752 

（参考）【連結】 （百万円）

12年度

退職給付費用 58,959 


